

Социальное жилье возвели в приоритет

Региональная строительная программа дает результат



ИЗ ЛИЧНОГО АРХИВА А. УСТИНОВА

На Среднем Урале активно идет возведение жилья для категорий граждан, нуждающихся при решении этого вопроса в поддержке государства: детей-сирот, переселенцев из ветхих и аварийных домов, работников бюджетной сферы. Работы ведутся в рамках региональной программы «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2027 года» за счет бюджетных средств и частных инвестиций. О проектах, уже реализованных и находящихся в высокой стадии готовности – эксклюзивный материал корреспондента «ОГ» Юлии БАБУШКИНОЙ.

Решением жилищного вопроса упомянутых категорий граждан власти занимаются комплексно. **В Тавде этой весной начали строить пятиэтажный дом** по улице Ленина, 50г. Планируется, что в начале 2024 года сюда заедут переселенцы из ветхого и аварийного жилья. В доме будет 59 квартир разной планировки, сейчас его уже заводят под крышу. И это только один из подобных проектов, сообщил «ОГ» глава Тавдинского городского округа **Валентин Мионов**.

– Мы также строим дом для детей-сирот, квартиры в нем в 2024 году получат более ста человек. Не забываем и о работниках бюджетной сферы: за последние три года обеспечили жильем 19 врачей и семь учите-



Ирбитчанка Кристина Чугаева с супругом зашли в новую квартиру в доме по улице Орджоникидзе

лей. За счет бюджета приобрели для них квартиры на вторичном рынке, – отмечает мэр.

В Ирбите месяц назад был сдан 54-квартирный дом по улице Орджоникидзе, 79. Новоселами стали дети-сироты. Сейчас в городе строится пятиэтажка на 55 квартир по улице Жукова, 17. В следующем году в нее заедут переселенцы из ветхого и аварийного жилья. А на Жуко-

ва, 7 мэрия готовит земельный участок для строительства нового жилого комплекса. Как подчеркивает глава Ирбита **Николай Юдин**, его ввод в эксплуатацию позволит обеспечить квартирами всех оставшихся очередников из ветхого и аварийного фонда.

В Красноуральске в 2021-2022 годах квартиры в двух новых домах по улице Коммунальной получи-



На строительство одного дома под ключ уходит чуть больше года



Треть красноуральских новоселов – молодые семьи с детьми

В Каменске-Уральском в текущем году уже сдали под ключ 23,5 тысячи квадратных метров жилья, рассказали «ОГ» в пресс-службе мэрии. Введены в эксплуатацию новостройки по улицам Титова и Октябрьской, на пересечении Каменской и Героев Отечества. Часть квартир каменцы приобрели самостоятельно, часть получили льготники, в том числе работники бюджетной сферы. В работе у застройщиков – еще несколько домов.

А в Красноуральске на улице Ухтомского возводят пятиэтажку специально для бюджетников – педагогов и врачей. Проект можно назвать губернаторским. С просьбой построить такой дом и выделить в нем служебное жилье весной текущего года обратилась к **Евгению Куивашеву** местный педагог, молодой специалист **Маргарита Мухарлямова**. Глава региона оперативно отреагировал, и в середине апреля дом начали строить.

Как сообщил «ОГ» глава Красноуральска **Михаил Конев**, все работы идут в графике. Коробка здания уже готова, сейчас подрядчик занимается обустройством внутренних перегородок, а к середине ноября приступит к кровле. На стройплощадке ежедневно работают 59 человек.

Сдача дома для бюджетников запланирована на конец лета 2024 года. У дома оборудуют парковку на 40 мест, установят игровую и спортивную площадки. Стоимость проекта составит более 170 млн рублей.

